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Σιόρρα Βιττόρια μου ξακουστή και σοφή,με λένε Σούλα και είμαι η κόρη του κυρ-
Φώτη που είχε το μπακάλικο πίσω από τη πλατεία τση Λεμονιάς.

Σου γράφω γιατί έχω ένα θέμα με το παιδί μου, το καμάρι μας, τη κολώνα του
σπιτιού μας, το Μίμη μας. Ο Μίμης μας, που λες, έχει πάει φαντάρος. Δεν είναι
μιτσός, είναι 35 χρονώ, αλλά τονε στείλαμε στην Ιταλία να γένει γιατρός και
αυτός εγύρισε πέρσυ χωρίς να τεγιώσει και για να μη τονε κάνει ο πατέρας του
χαρκομανία από το κακό του, έτρεξε να πάει για φαντάρος μέχρι να καρμάρει ο
μπάμπας.

Επειδή έχουμε και το μέσο, καθώς ημάστενε μες τσι κλαδικές του ΠΑΣΟΚ, που και
τώρα αυτό, να λέμε την αλήθεια, κυβερνάει, τονε έχουμε χώσει εις το Πεντάγωνο
για να ειμάστενε ήσυχοι και για να πηγαίνει και να τρώει και τη μπριτζιόλα του
εις τση αδρεφής μου, που του’χει και το προσούτο του. Γιατί εκεί τσι Ιταλίες
έμαθε προσούτο και μοτσαρέλα και δε ντερλικώνει άμα δε φάει από δαύτα.

https://pieradelbando.gr/polemos-tsi-syries/


Το λοιπό, που λες σιόρρα Βιττόρια μου, μου΄πε χτες η αδερφή μου ότι μπορεί και
να γένει πόλεμος εκεί τσι Συρίες, με τσου Ρώσους και τσου Τούρκους και ότι θα
πάνε να πολεμήσουνε φαντάροι απ΄όλη την Ογρώπη και τσι Αμερικές, γιατί θέλουνε
να μαζώξουνε το Βλαδίμηρο, που’ναι παιδί δικό μας ορθόδοξο, και να μην έχει άλλο
βάση δικιάνε του εις τη Συρία και να’χουνε όλα τα πετρόγια τση Συριας δικά τους
οι αφορεσμένοι που μας έχουνε φορτώσει μνημόνια.

Και τι θα κάμει τώρα ο Μίμης μου; Ένανε τον έχω!! Να βάλω κάνα βύσμα καλό που
έχω, να τονε βγάλω από φαντάρο, γιατί σου’πα δεν είναι και μιτσός, και να’χω το
κεφάλι μου ήσυχο; Πε μου σιόρρα μου Βιττόρια γιατί δε μπορώ να κλείσω μάτι από
την αγωνία!! Άσε που και ο Μίμης μου με παίρνει και κλαίει και μου λέει: “Μάμα,
σκιάομαι!! Μάμα τι θα κάμω; Που θα βρω προσούτο και μοτσαρέλα μες τσου άθεους;”

Ωρή κοκόνα μου. Πρώτα, πρώτα τον έχεις κάμει τέγια κούταλο το Μίμη σου. Έχετε
κάνα όβολο τουλάχιστο εις τη μπάντα, γιατί έτσι που’ναι χωρίς φτυχίο και τέγια
μαμάκιας, ποια θα τονε πάρει;

Τέλος πάντω, ας έρθουμε εις το θέμα μας… Που λες καλή μου, ο Βλαδίμηρος
εσυνεννοήθηκε με τσου δεσπότες από την ΚέρκυραΜας και τσου είπε ότι τώρα όλα
αυτά τα εκατομμύρια οι Ρώσοι που πάνε στη Τουρκιά για διακοπές θα τσου στείλει
στην ΚέρκυραΜας. Οπότε η ΚέρκυραΜας θα ωφεληθεί από τον πόλεμο, θα γεμίσουμε
όβολα όπως παγιά!!!

Τώρα βέβαια, που ο Μίμης σου είναι μπούρικο άφηκετονε καλύτερα να ξεσκονίζει το
Πεντάγωνο γιατί ούτε για τουαλέτες στρατοπέδου δε κάνει. Κι όταν με το καλό
σώσει, να του’χεις εσύ τη δουγιά έτοιμη τη τουριστικιάνε με τη βοήθεια τση
εκκλησιάς και του Αγίου, μπας και μπορέσει και γένει τότσο άθρωπος!!

Θα σου συνιστούσα να πάτε και εις το ρώσικο προξενείο και να υποβάλετε και τα
σέβη σας, και πάρτε τσου και κάνα ρεγάλο!!


